

中牟投资5.6亿元治理贾鲁河 好看好玩的“四牟园”五一开放



四牟园一景

本报讯 昨日,记者从中牟县水务局获悉,中牟县将投资5.6亿元建设贾鲁河(万三路桥—农科所桥)生态治理工程。

贾鲁河(万三路桥—农科所桥)生态治理工程共占地5237亩,配套建筑有桥梁、大、小型广场、观景平台、码头等。河道两侧园路铺装20.39万平方米,设有景观亭(廊)等。水务局相关负责人介绍,整个河段有茶室4座、厕所24座、小卖部8个。植物21.93万株、植物绿化面积达到175.08万平方米。河岸绿化和生态环境全面改善,将为中牟文化、旅游名片的打造增光添彩。

“通过河道疏浚、河堤修复等项目建设,将极大改善中牟城市生态环境及居民生活条件。”中牟县水务局相关负责人表示。

据悉,工程完成后将有效提高贾鲁河中

牟段防洪标准,确保郑州市区及中牟城区防洪安全,改善城市生态环境及居民生活条件。据测算,年综合效益达8475万元。

该工程总工期为12个月,目前正在进行地表清理工作。

又讯 昨日,在中牟县四牟园园区内记者看到工人们正在紧张有序地工作。虽然不时地有尘土飞扬,但毫不影响工人的工作。四牟园位于中牟县新县城的林东路与林西路之间,北起贾鲁河,南至陇海铁路,总占地面积45.6公顷。商都大街、学苑路、万胜路、迅达路、同德路、占前大道横穿园中。

园中分为“石磨怀古”、“龙山文源”、“时光之轮”、“童趣世界”、“科普园地”等15个核心景点。园内有雪松、广玉兰、银杏、合欢、

白蜡等大量乔木,有桂花、石楠、法国冬青、丁香、海桐等大量灌木,约50个品种,近5万株。园区大量的乔木与灌木搭配种植,增添了绿化层次,丰富了园林景观。园区内有湖面近1.5万平方米。湖中浮满了荷花、茭白、芦竹等水生植物。一座182米长、5米宽的钢结构商都大道过街天桥贯穿南北,极大地方便了游人欣赏。茶艺室、文化馆、展示馆、健身馆、高尔夫会馆等便民设施一应俱全,展示馆内还可看电影。

目前,四牟园已进入最后的施工阶段。建成后的四牟园将成为一个标志性的公园。

据了解,四牟园将于五一正式对外开放。届时,中牟又添一个游玩的好去处。

**郑州晚报记者 张辉
通讯员 王竞适 丁伟 乔书俊 许曦 文/图**

新密市推进“凡进必考” 严把人才质量关

本报讯 近年来,新密市大力推进“凡进必考”人才选拔制度,按照流程严格规范安排每个招聘环节,全程严把“六关”,即报名严格关、笔试严明关、面试公正关、体检严密关、考核全面关、监督广泛关,公开招聘的每个环节,保证公开招聘的质量和效果。招聘人员中本科以上学历60%以上,有效改善了事业单位人员的知识、年龄结构,一批高学历、高素质的优秀人才脱颖而出,为新密发展增添了新鲜血液。

**郑州晚报记者 王银廷
通讯员 尚钰森 张华祥**

巩义市执法局 巧疏便民照顾困难群体

本报讯 记者昨日获悉,巩义市行政执法局按照“三不三定”原则,在不影响交通、不影响市容、不影响安全的前提下,定时间、定区域、定标准,限时、限域设置春节、中秋节市场,瓜果临时市场,夜市和便民早餐点等临时摊位2600余个,安排困难下岗职工、进城务工人员就业岗位4000个,有效缓解了城市“脸皮”和市民“肚皮”之间的矛盾,在严格城市执法管理与让群众满意之间找到了最佳结合点。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 刘松朝

中牟“交警直通车” 架起警民沟通新桥梁

本报讯 昨日,中牟县交警大队大队长苏修勇向记者介绍:“针对日益壮大的网民群体,他们建设了网上警民互动平台,开设了《交警直通车》等专栏,主要用于向群众适时发布交警工作动态和提示信息,并接受群众对交通管理工作所提出的意见或建议。在与网友的交流中,以“中牟交警”ID的身份公开回复所有帖子,对网友提出的问题第一时间落实到相关部门,并限时督办。”

**郑州晚报记者 张辉
通讯员 王好林 乔月光**

中原区绿东村地税所 抓好企业所得税分类管理

本报讯 近日,中原区绿东村地税所通过“抓大、控中、定小”的分类管理模式,抓住所得税源管理的中心环节,从根本上形成科学化精细化的企业所得税管理长效机制。一是“抓大”,即抓好重点税源和大企业纳税与服务工作。二是“控中”,即通过各种手段和措施,加强对中型企业的管理,采取多种形式进一步加强对中型企业和纳税人的管理,提高纳税遵从度。三是“定小”,即对小型企业实行核定征收管理。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵蓉

荥阳市“法律课堂” 走进学校

本报讯 “这次培训真好,学到了不少法律知识,提高了我们的防范意识,使我们能更好地遵纪守法,并学会用法律知识保护自己。”昨日下午,荥阳市三高附小学生李某听了该市检察院干警的法制讲座后告诉记者。

荥阳市检察院开展法律宣讲进校园活动,是为了将未成年人法制宣传教育工作与预防青少年违法犯罪工作、规范兼职法制副校长职责、校园周边环境治理工作、加强中小学安全专项整治工作等有机结合起来,不断丰富青少年法制教育的手段和形式,形成政府、社会、学校、家庭整体联动的效能体系,推动未成年人法制宣传教育工作不断向纵深发展。

据悉,当天该校有1400余名学生聆听了讲座,该市将逐步在全市范围内开展未成年人法制宣传教育工作。

**郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 孙国强 吴晓钰**

郑州一家人追到荥阳找失主

本报讯 郑州一家三口专程到荥阳寻找丢失钱包的失主,近日被荥阳居民传为美谈。

道德模范
身边好人

4月6日上午,荥阳市索河街道兴华社区育才巷居民孟一在郑州乘坐34路公交车,钱包被盗,里面除了有500多元现金外,还装着身份证、银行卡、驾照等。回到荥阳家里,孟一向母亲席伟敏哭

诉,当天午饭都没有吃。

而这天,郑州新力电力有限公司职工任立新与妻子、女儿在棉纺路上玩耍时,在路边捡到一个钱包,包里没有现金,只有孟一的身份证、银行卡、驾驶证等。

任立新夫妇推测失主一定非常焦急,决定按照身份证上的地址,尽快把钱包归还孟一。三人找到失主所在地兴华社区居委会,

在社区值班的三级网格员王爱琴的帮助下,拨通了失主母亲席伟敏的电话,当得知郑州的一家三口专程赶到荥阳送还钱包时,席伟敏说“我不是在做梦吧”?

由于席伟敏一家人外出办事,第二天才能回到家,任立新一家就将钱包委托王爱琴代为交转后返回郑州。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李文利 吴秀梅

中原区桐柏路街道倡导创新服务方式 确保志愿者服务“处处花开”

本报讯 近日,记者从中原区桐柏路街道了解到,在区委、区政府的正确领导下,街道以“推动科学发展,促进社会和谐”为目标,坚持开展关爱他人、关爱社会、关爱自然志愿服务活动,积极推动学雷锋志愿服务制度化,以创新服务方式,确保辖区志愿者服务全覆盖。

据了解,桐柏路街道以中原区龙腾社会工作服务中心、党员志愿服务队、“邻里帮一条街”等为载体,广泛开展法律咨询、医疗保健、家电维修、文明劝导、创模宣传等各种针对性的服务活动。邀请名医36名,免费为居民就诊,讲述一些保健常识;文明劝导志愿者在十字路口进行文明劝导,纠正居民随地乱

扔乱吐、横穿马路等不文明行为;环境保护小组队员自觉清扫小区路面和绿化带垃圾;还有一些志愿者义务为居民理发、擦皮鞋、维修小家电、发放创模相关资料。整个活动中,共发放创模宣传资料1000余册,家电维修、医疗保健、法律咨询共100余人次。

针对一些行动不便的空巢老人和残疾人,党员志愿者主动上门帮其打扫卫生、做做家务、聊聊天,给他们精神慰藉。春节前夕,“党建实践月”期间,街道党工委开展了以“送温暖、献爱心”为主题的活动。党工委拨出专项资金4.45万元,购置价值3200元的米、面、油等慰问品。按分包联系户、“一帮一”帮扶对子等方式分别予以关怀,街道班子

成员、中层正副职、机关党员和各支部委员分别走访慰问辖区老干部16人,老党员、老模范及困难党员77人,为他们每人送去食用油两桶、大米一袋、面粉一袋和500元慰问金。

网络的力量迅速增强,网络的影响无处不在,加大网络宣传力度,大力推进学雷锋志愿服务工作制度化。为此,桐柏路街道以河南小蚂蚁志愿服务队的网络平台为载体开展文明志愿活动,积极发挥个体、群体协作,共同通过践行“三平”精神来促进城市文明、有序、和谐。通过多种宣传形式,确保辖区志愿者服务全覆盖。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 马岩岩